

## "Milagro Económico Chileno" Explica el Embajador Torres

El "milagro económico de Chile" fue destacado ayer por el Embajador, general Manuel Torres de la Cruz, al agradecer las atenciones de que fue objeto en ocasión de celebrarse el Día de Chile dentro de la Octava Feria Internacional de El Salvador.

El Embajador Torres de la Cruz se retirará del país dentro de poco, al ser llamado por su gobierno. La ocasión del Día de Chile fue aprovechada por el Comité Ejecutivo de la Feria para entregarle un diploma de honor y un "gafete" como visitante especial. El acto fue ofrecido por el ejecutivo, Dr. Angel Ovidio In-

teriano, quien, en nombre del Comité, se refirió a las virtudes del culto diplomático.

### AGRADECIMIENTO

El Embajador Torres de la Cruz, al improvisar un elocuente y corto discurso, se refirió a las bondades del régimen militar chileno, refiriendo que gracias a la atinada dirección de sus gobernantes, al esfuerzo de un pueblo y al patriotismo de los militares, "Chile ha superado las dificultades económicas que traigo consigo la inflación, la cual,

—Favor pase a la Pág. 42.

## Sorpresa Visita de Cancilleres a Costa Rica

Los cancilleres Dr. José Antonio Rodríguez Porth de El Salvador e ingeniero Rafael Castillo Valdez, de Guatemala, viajaron sorpresivamente ayer por la mañana hacia San José, Costa Rica, donde se entrevistaron con su colega, el Lic. Rafael Calderón Fournier. En esta capital no se supo del viaje de los diplomáticos hasta el mediodía, cuando estaban reunidos con su colega costarricense.

Se dijo en fuentes consultadas

que la visita de los dos cancilleres a San José, podría ser el inicio de una mediación entre Costa Rica y Nicaragua, cuyas relaciones se encuentran bastante deterioradas debido a los ataques sandinistas perpetrados contra el Ejército de Nicaragua. El gobierno del general Somoza sostiene que los ataques son preparados desde territorio de Costa Rica, lo que niega el Presidente costarricense.

—Favor pase a la Pág. 11.

## Novedad de la Feria Energía Solar para Uso Agroindustrial

Un sistema no convencional para obtener energía por medio de colectores solares, se está exhibiendo en la VIII Feria Internacional, en el pabellón exterior de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL.

La exhibición consta de dos colectores solares que se pueden usar para calentar agua, aire u otros fluidos. Cada colector está básicamente formado por un sistema de tubos por el cual pasa el

fluido que se va a calentar, y por una placa pintada de negro que se encarga de absorber la energía del sol y transformarla en calor.

La placa negra y los tubos conductores de fluido están íntimamente unidos para garantizar una conducción eficiente del calor. La combinación de placa y tubería está colocada en una caja, aislada de un lado y cubier-

—Favor pase a la Pág. 27.



**DANOS EN EL BANCO FINANCIERO.** — La agencia del Banco Financiero, ubicada en el Boulevard de Los Héroes, cerca del Hotel Camino Real, fue destruida ayer en la madrugada por una bomba. Se responsabilizó el grupo clandestino autodenominado Ejército Revolucionario del Pueblo. (Foto de Peñate Zambrano).

# Terroristas Balean al Magistrado Avila Moreira

El Dr. Ricardo Avila Moreira, Magistrado de la Cámara Primero de lo Penal de San Salvador, fue herido a tiros ayer cuando varios terroristas lo atacaron en la Calle Gabriela Mistral y Pasaje Guadalupe, a inmediaciones de la 25 Avenida Norte, de esta capital.

El atentado —según informes oficiales— ocurrió como a las ocho horas, cuando el Dr. Avila Moreira se dirigía a su despacho oficial en el Centro Judicial "Isidro Menéndez". Varios individuos armados dispararon sus armas simultáneamente contra el automóvil que manejaba el magistrado, quien no detuvo la

marcha y logró llegar hasta la portería del Centro Judicial, en donde fue atendido por empleados y llevado al Centro de Emergencia.

Unos amigos del Dr. Avila informaron que presentaba tres lesiones: una en el hombro izquierdo; otra en un brazo y la tercera en una pierna. Alguien dijo que el automóvil del Dr. Avila quedó con 14 balazos y que el funcionario se salvó de morir por llevar un chaleco contra balas.

Después que el Dr. Avila Moreira fue examinado en el Centro de Emergencia fue trasladado a otro lugar, el cual se mantendrá

en reserva por razones de seguridad, según se informó.

Las tres lesiones de bala que tiene el Dr. Avila Moreira no son de gravedad —según los datos— pero tendrá que estar en cama varios días, hasta que recupere su salud.

El Dr. Avila Moreira ha desempeñado varias judicaturas en San Salvador, entre ellas la de Juez Segundo de lo Penal, en donde tuvo que conocer el juicio sobre el secuestro y asesinato de don Ernesto Regalado Dueñas, ocurrido en febrero de 1971. Al pasar a ocupar la magistratura de la Cámara, le ha tocado conocer la mayoría de casos contemplados dentro de la Ley de Defensa y Garantía del Orden Público, en la cual —decía— no era más que un funcionario que se ajustaba a las ordenanzas legales. Sin embargo, su actitud nunca fue bien vista por los grupos subversivos, los que protestaban por la rigidez con que el Dr. Avila Moreira hacia cumplir la ley.

Hace algunos días el Dr. Avila Moreira al hacer un recuento sobre los casos de subversión que ha conocido la Cámara desde en diciembre del año pasado, dijo que de 150 solamente han quedado 30, o sea que 120 reos obtu-

—Favor pase a la Pág. 15.

## Director del ISSS Refiérese a Placa de Bronce del Bloom

El Ing. Alfredo Salomón Aquino, Director General del ISSS, ha enviado una atenta carta a nuestro Director, en la que explica que al remodelarse el antiguo edificio del Hospital Bloom se conservó la placa en donde se conmemora la obra de don Benjamin Bloom y la placa quedó colocada en otro lugar.

La información que envía el Ing. Aquino la acompaña de una fotografía de la placa en el interior de la Unidad Primero de Mayo, pero en realidad —sin ánimo de contradecir al funcionario— se entendía que la placa original era más grande y

la cual debió conservarse en la parte exterior del edificio, ante los ojos del público.

La carta del Ing. Aquino dice textualmente:

"7 de noviembre de 1978.

"Ing. Enrique Altamirano Madrid, Director de EL DIARIO DE HOY PRESENTE. "Tengo el gusto de dirigirme a usted en mi carácter de Director General del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, para saludarlo cordialmente, oportunidad que aprovecho para referirme al Editorial que EL DIARIO DE

—Favor pase a la Pág. 23.

## Empresarios Juveniles: Logro Positivo Dice Calleja Malaina

Como un logro positivo y una especie de "seguro" para el sistema de la Libre Empresa en el país, señaló el Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), don Francisco Calleja Malaina, la obra de Empresarios Juveniles de El Salvador.

La entidad llevó a cabo anoche, en el Hotel El Salvador Sheraton, la clausura de labores correspondientes a este año, en que participaron unos 400 jóvenes tomando entrenamiento en las diversas actividades del trabajo

empresarial, en un importante número de mini-compañías que quedan totalmente a su cargo. Muchos de ellos recibieron premios de reconocimiento por su labor.

El señor Calleja Malaina dijo que el sector empresarial se muestra complacido de saber que Empresarios Juveniles está formando a los futuros líderes y dirigentes de la libre empresa, que es el sistema de vida que más ventajas ofrece a la socie-

—Favor pase a la Pág. 25.

## Del 6 al 12 se Celebran Fiestas de Salcoatitán

SALCOATITAN. (Sonsonate). Ya se están preparando las fiestas patronales de esta población, por celebrarse del 6 al 12 de noviembre en honor a San Miguel Arcángel, Patrono de la localidad. El Comité de Festejos está trabajando con el fin de celebrar las festividades novembrinas con el mejor realce posible. Durante esos días serán celebrados oficios en la Iglesia Parroquial. Como número principal del programa cívico de las fiestas. Será la coronación de la Reina de las fiestas para el periodo 1978-1979. La elección de la Soberana fue el domingo 28 de octubre, la coronación se efectuó el 11 en festival danzante. (PEREZ).



**NUEVO CONSEJERO COMERCIAL DE ESPAÑA.** Ayer fue presentado el nuevo Consejero Comercial de España para Centro América y Panamá, por la Embajada de aquel país en San Salvador. El acto se efectuó en la Cámara Española de Comercio. El recién nombrado es el señor Julio Martínez Cádiz, quien a la vez es Director del Pabellón de su país en la Feria Internacional. De izquierda a derecha: Ansovino Pascual Díaz, señor Martínez Cádiz, Embajador Victor Sánchez-Mesas y Juste, José Luis Ruiz, Abilio Vadillo Vallejo y Francisco De Aldecogaray. (Foto de Pérez García).